



## **ERRATA**

**Decreto nº 1.376 de 11 de setembro de 2014.**

**Publicado no Jornal da Região - Edição nº 2850 de 14 de setembro de 2014.**

Onde se lê:

Suplente: Luiza Marques Corrêa

**Leia-se:**

**Suplente: Luzia Marques Corrêa**